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Hlavní přednáška CryptoArk byla ukázkou významných posunů a budoucích plánů
společnosti Bybit – důkazem neochvějného odhodlání společnosti rozvíjet odvětví
digitálních aktiv.

Ben se podělil o úspěchy společnosti Bybit, včetně překonání hranice 20 milionů uživatelů, uvedení
93 nových produktů, podpory 96 řetězců pro vklady a výběry, jakož i získání pozice třetí největší
burzy derivátů.

Závazek společnosti Bybit dodržovat předpisy se navíc projevil při její expanzi ve Spojených
arabských emirátech, Jihoafrické republice a Nizozemsku, což posílilo její pozici důvěryhodné
globální kryptoměnové platformy. Na hlavní přednášce zaznělo, že se společnost zaměřuje na
zvýšení uživatelského komfortu a stability platformy.

Společnost trojnásobně navýšila kapacitu objemu transakcí a dosáhla 99% provozuschopnosti i v
podmínkách volatility trhu. Ben také oznámil svůj ambiciózní cíl zpracovat do roku 2024 jeden milion
transakcí za sekundu.

Vylepšení, jako je jednotný obchodní účet s nově přidanými funkcemi, mezi které patří například
ochrana proti zneužití a přizpůsobitelná aktiva zajištění, zdůraznila odhodlání společnosti Bybit
zprostředkovat robustní a uživatelsky přívětivé obchodní prostředí.

V oblasti institucionálních služeb vykázala společnost Bybit pozoruhodný růst, když počet
institucionálních partnerství vzrostl o 182 %. Integrací spotové transakce do portfoliové marže
společnost Bybit zvýšila kapitálovou efektivitu obchodních strategií klientů. Společnost také
předvedla své schopnosti v oblasti inovativních obchodních řešení, jako jsou Copy Trading, obchodní
nástroje využívající umělou inteligenci či zavedení nových strukturovaných produktů a produktů pro
správu majetku.

„Naše cesta teprve začíná," prohlásil Ben. „Nevytváříme jen burzu, ale bránu do kryptoměnového a
Web3 prostoru. Naše plány pro rok 2024 a roky následující jsou odvážné a zaměřují se na podporu
jednoduchosti, otevřenosti a rovnosti v decentralizované sféře."

Hlavní přednáška Crypto Ark společnosti Bybit byla prohlášením o neochvějném odhodlání
společnosti stát se lídrem kryptoměnového průmyslu a světovou kryptoarchou. S výhledem do roku
2024 může kryptoměnová komunita očekávat další převratné inovace a inkluzivní zkušenosti, které
upevní pozici společnosti Bybit jakožto předního hráče v budoucnosti tohoto odvětví.

Na hlavní přednášku se můžete podívat zde.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí



profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým
partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců
Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obrátit na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím: komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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